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Introducción

La imagen narrativa es algo básico para la comunicación entre personas, ya que por medio de estas contamos sucesos que han ocurrido a lo largo de la historia o simplemente a lo largo de nuestra vida.

Esta imagen narrativa surge desde la protohistoria con las pinturas rupestres, hasta nuestros tiempos.

Esta comunicación se puede dar de muchas formas desde la escrita, la hablada, la visual, etc.

Cuando una serie de imágenes nos cuentan algún acontecimiento se le conoce como imagen narrativa. Esta imagen narrativa posee la capacidad de contar historias o acontecimientos.

El hombre siempre ha tenido la necesidad de saber el por que de las cosas y que es lo que ha pasado con sus antecedentes o con sus compañeros mismos, por lo que han creado historias que narren todos estos acontecimientos, plasmados por medio de imágenes que representen todo lo anterior.

Para poder llevar a cabo esto se han basado en muchas formas de expresión como lo son la oral, visual, audiovisual, etc. , usando también todo tipo de repertorios narrativos: Mitos, películas, libros, entre otros.

Desde la protohistoria el hombre ha dado pruebas de su existencia y gracias a todos estos testimonios visuales, hemos podido entender que es lo que sucedía en esas épocas y como es que vivían. Un ejemplo de esto son las pinturas rupestres en donde se plasman la forma en la que los hombres sobrevivían tanto por el alimento como por las peleas que tenían entre ellos.

Dentro de una narración sea cual sea su forma, necesita de un narrador que vaya contando todos los sucesos ocurridos, con los personajes que se encuentren dentro de esta historia y el tiempo y espacio en el que se cuenten. El narrador puede estar implícito o explicito dentro de la narración.

La imagen narrativa debe tener una secuencia para que los hechos se vayan entendiendo de manera correcta. Esta imagen hace referencia a narraciones icónicas tanto como a narraciones sonoras o audiovisuales.

Todos estos relatos por el que cuentan y como se cuentan son investigados por la narrativa audiovisual, disciplina encargada de estudiar la capacidad que tienen las imágenes (visuales y sonoras) para construir discursos cuya significación es la historia.

Esta narrativa audiovisual usa de seis dimensiones epistemológicas para estudiar estos relatos como: morfología narrativa, sintaxis narrativa, poética y retórica narrativa, taxonomía narrativa, semántica narrativa, y pragmática narrativa.

La imagen narrativa antes que expresión es una forma de comunicación. 

Para que exista una comunicación, antes que nada debe de existir algún tipo de información.

Al principio el hombre para informar usaba sonidos o gestos que por lo general mostraban su estado de animo, poco a poco se fueron formando las palabras a las cuales se les infería un significado que era común para todos y así pudieran entenderlo.

Pronto se dio cuenta que con las imágenes la comunicación se enriquecía y como eran permanentes el mensaje no se desvanecía a diferencia de las palabras solas. Estas imágenes eran entendidas por todos.

Lo mas utilizado para contar estas historias eran murales, vasijas o bajorrelieves.

Todos nosotros vivimos y convivimos con imágenes diariamente, estas imágenes algunas veces también son símbolos que nos intentan crear imágenes mentales que nos ayudan a desarrollar nuestro lenguaje actual.

Un lexema es una imagen icónica que evoluciona hasta un nivel muy alto y con un código determinado y fijo.

Por medio de las fases pictográficas se recordaban los sucesos mas importantes mediante imágenes consecutivas como lo eran los tótem.

Por medio de las fases ideográficas se trataban se expresar conceptos abstractos mediante imágenes simbólicas como la escritura cuneiforme.

Cuando la imagen narrativa es creada por una computadora, es una construcción narrativa en donde primero se juega en la navegación y después se crea una posible narración.

Conclusión 

Durante toda la historia el hombre ha buscado combinar imágenes y escritura con el fin de encontrar un lenguaje que le permita conversar y convivir con los demás, siempre dejando si es posible una enseñanza para todos.


Para nosotros como  diseñadores es necesario e importante el conocer como nació la imagen narrativa, ya que por medio de esta nosotros podemos transmitir un mensaje masivo, que llegue a toda la humanidad.







